
Téged is dühít, hogy egy kommentért kiszáll a rendőrség, miközben az igazi bűnözők 
szabadon fosztogatják az embereket?​
​
 A híradóból folyton azt halljuk, hogy hazánk a béke szigete, sokszor mégis védtelennek 
érezzük magunkat. Egyre több a köztéri konfliktus, az internetes csalás és a fosztogatás, de 
ha baj van, gyakran órákat kell várni, mire kiér egy járőr, mert egyszerűen nincs elég 
rendőr. Jogosan merül fel a kérdés, hogyan lehetünk Európa legbiztonságosabb országa, 
ha közben a saját utcánkban sem érezzük a rendőri jelenlétet?​
​
 Mire megy el az adónk, ha a legalapvetőbb szolgáltatást, a biztonságot nem kapjuk 
meg? 

1.​ Az Országos Rendőr-főkapitányság adatai és a rendőrszakszervezetek jelentései 
szerint az üres álláshelyek száma meghaladja a 3500-4000 főt. Bizonyos 
megyékben a járőrök és a nyomozók közel 20-25%-a hiányzik, ami miatt sokszor 
egyetlen járőrpárnak kell több települést is felügyelnie egyszerre. 

2.​ Az internetes és telefonos csalások száma az elmúlt 3 évben több mint 
háromszorosára nőtt. A Magyar Nemzeti Bank adatai szerint évente tízmilliárdokat 
lopnak el a magyar emberektől digitális csalásokkal, a nyomozati 
eredményesség pedig ezen a területen kirívóan alacsony a szakemberhiány miatt. 

3.​ Hiába az ígéretek, egy kezdő járőr nettó fizetése 2025-ben is alig haladja meg a 
300-350 ezer forintot, ami egy nagyvárosban a lakhatási költségek mellett a tisztes 
megélhetésre sem elég. Emiatt az elmúlt 5 évben több mint 5000 képzett rendőr 
hagyta el a pályát. 

​
A biztonságérzetünk megrendülése a rendőrség szándékos elhanyagolásának 
következménye.​
​
 A kormányzat hagyta, hogy a megalázóan alacsony bérek miatt a hivatásos állomány 
tömegesen szereljen le, így lassan nincs, aki felvegye a telefont vagy kimenjen a helyszínre. 
Jelenleg is több mint 3000 rendőr hiányzik a rendszerből, ami miatt sok helyen már a 
járőrszolgálat is alig ellátható. Ahelyett, hogy megfizetnék azokat, akik az életüket 
kockáztatják értünk, a pénztmásra költik. Az államnak ma már fontosabb a politikai 
kontroll, mint az, hogy nyugodtan sétálhass haza este a sötétben. 

 

 


